
Leinwandfarbe – Transparent

VORBEREITUNG DER OBERFLÄCHE

PRODUKTH AFTUNGSKLAUSEL 
Der Ver kauf unserer Produkte unterliegt uns eren Allgemeinen Geschäftsbedingungen, die unter www.smartersurfaces.de abrufbar sind.
KONT﻿AKT

www.smartersurfaces.de
WEBSEITE :

• Alle zu streichenden Flächen müssen sauber, trocken und frei von losen Teilen sein.
• Wenn die Oberfläche neu ist, streichen Sie die Oberfläche, z. B. eine Wand, mit der Farbe Ihrer Wahl und lassen 
Sie sie vollständig trocknen.
• Messen Sie die Fläche ab, die Sie mit der klaren Projektorfarbe streichen möchten, und markieren Sie sie mit 
Klebeband. Die maximale Fläche, die mit dieser Farbe bemalt werden kann, beträgt 279 cm x 157 cm (109,8" x 
61,8"). 

• AUFTRAGEN DER PROJEKTORFARBE
• Vor Gebrauch die Farbe gründlich aufrühren. Nicht schütteln.
• - Mit einem feinen Mohair- oder Walzenschlauch, der für Glanzfarben geeignet ist, auftragen.
• Beim Auftragen von klarem Projektionslack ist es wichtig, eine nasse Kante zu erhalten. Der Anstrich trocknet 
innerhalb von 5 Minuten, daher müssen die aufgepinselten und die gerollten Bereiche im nassen Zustand schnell 
zusammengefügt werden.
• Tragen Sie die Beschichtung nicht zu dick auf, eine dünne, gleichmäßige Schicht wird empfohlen.
Pinselauftrag: Verwenden Sie einen synthetischen Flachpinsel mit feinen, weichen Borsten, der speziell für Lacke 
auf Wasserbasis entwickelt wurde. Tragen Sie eine dünne Schicht auf und achten Sie darauf, das Produkt nicht zu 
überarbeiten. Vermeiden Sie es, mit dem Pinsel über bereits aufgetragene Bereiche zu streichen, da dies 
unerwünschte Pinselspuren verursachen kann. Arbeiten Sie abschnittsweise, damit die nasse Kante erhalten 
bleibt, insbesondere, wenn Sie in die gebürsteten Bereiche rollen. Achten Sie beim Auftragen der zweiten Schicht 
darauf, die Ränder zwischen der neuen und der alten Schicht zu verwischen, um eine glatte, gleichmäßige 
Oberfläche zu erhalten. 
Tragen Sie die Beschichtung mit der Rolle auf. Da sie schnell trocknet, sollten Sie die Farbe in Abschnitten 
ausrollen und sich dabei in eine Richtung über die Oberfläche arbeiten. Tragen Sie zunächst eine dünne Schicht 
auf und achten Sie darauf, das Produkt nicht zu überarbeiten. Achten Sie beim Auftragen aufeinanderfolgender 
Schichten darauf, die Ränder zwischen den neuen und den alten Schichten auszugleichen, damit eine glatte, 
gleichmäßige Schicht entsteht. Achten Sie unbedingt darauf, die nasse Kante nicht zu verlieren, da beim 
Trocknen der Lackkante während des Auftragens Überlappungsspuren entstehen. Aus diesem Grund ist es 
ratsam, beim Auftragen größerer Flächen mit mehreren Applikatoren zusammenzuarbeiten. Achten Sie beim 
Rollen auf gleichmäßige Bewegungen und eine gute Technik, um ein gleichmäßiges Ergebnis zu erzielen. Beim 
Auftragen der Farbe mit der Rolle ist darauf zu achten, dass die nasse Kante erhalten bleibt.

Tragen Sie das Produkt nicht zu dick auf. Jede Schicht sollte eine gleichmäßige WFT von 80µm aufweisen, was 
einer DFT von ca. 25µm entspricht. Bei zu starkem Auftrag kann die Beschichtung milchig werden. 

E-MAIL :
kundenservice@smartersurfaces.de 

TELEFON : 
+49 1603439163
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TROCKNUNGSZEIT 
• Warten Sie nach dem Auftragen der ersten Schicht mindestens 2 bis 4 Stunden (bei 20 °C) und tragen Sie dann die 
zweite Schicht auf.
• Leinwandfarbe ist in weniger als einer Stunde grifftrocken und kann nach 24 Stunden als Projektionsfläche 
verwendet werden.
• Beim Auftragen der Smarter-Surfaces-Reihe sollten folgende Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden:
• SCHUTZHANDSCHUHE TRAGEN: undurchlässige Handschuhe, z. B. aus Gummi oder Nitril
• AUGENSCHUTZ TRAGEN: Standard-Schutzbrille
• Hautschutz: undurchlässige Schutzkleidung
• Für ausreichende Belüftung im Installationsbereich sorgen.
• Für das Auftragen der Farbe ist eine geeignete Luftmaske erforderlich, z. B. eine wiederverwendbare Halbmaske 
der Serie 3M 6000, die die Norm EN 140:1998 erfüllt oder übertrifft.  
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ANWENDUNGSLEITFADEN

1

Die Leinwandfarbe transparent kann auf verschiedenen Untergründen wie gestrichenem Putz, Wandplatten, Holz, Metall, Beton 
und Verbundwerkstoffen verwendet werden. Nur für den Innenbereich geeignet.
Jedes Set deckt die auf der Dose angegebene Fläche ab. Es ist wichtig, das Produkt nicht zu dick aufzutragen, um eine größere 
Fläche als angegeben abzudecken.
ANWENDUNGSHINWEISE
Bitte beachten Sie, dass dieses Produkt für das Auftragen auf eine gestrichene Oberfläche, wie z. B. eine Wand oder ein 
beschichtetes, glattes und nicht saugfähiges Material, vorgesehen ist. Tragen Sie es nicht auf saugfähige Materialien wie 
ungestrichenen Putz, Holz oder Beton auf.
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